



捐资建校感谢信

尊敬的余权英、崔明星伉俪：

首先，请允许我们以教联高级中学全体师生的名义，向你们致以最诚挚的敬意和最衷心的感谢！

我校在这 12 年中，受到了社会各界人士的热心支持，得以健康的发展。我校才有了今日喜人的成绩。在这 10 年中，我校向泰华社会输送了 1200 余名中小学毕业生。

在余权英、崔明星伉俪的支持下，泰国清迈地区教师联谊会下属的清莱建群中学、培德中学等的建校舍已全部竣工。这些项目受益的学生可达近 3000 余人，余权英、崔明星伉俪的美名已深深的扎根在泰北的华校和华侨华人心中。为此我们对你们的无私大爱表示衷心的感谢！我们把教学楼命名为你们的名字，泰北的游子永远铭记你们的帮助和恩情。

在 2019 年中我校开设泰北教联师范学院，余权英、崔明星伉俪通过香港慈恩基金会的实地深入介绍，得知我校要兴办师范学院，为泰北乃至全泰国培养本土华文教师，你们伸出援助之手捐建新的师范教学综合楼，援助我们建设校舍资金人民币 38 万元，因受疫情影响，故将协议动工时间延迟至 2020 年 7 月 15 日做了奠基仪式了。开工以后，我校面临资金短缺，因为这次的疫情影响了整个国家经济，所以捐款方都受到影响，答应要捐的款项，都没法履约，为此，你们给我校新建教学楼善款由原来的 38 万元人民币追加到 70 万元人民币，让我们无比感动，真可谓是雪中送炭。

教联高级中学新建综合教学楼用了 一年半的时间建楼，经历了重重困难，现教学楼即将竣工。这充分显示了余权英、崔明星伉俪对教育事业的无限关怀，对我们教联高级中学全体师生的无比厚爱和殷切期望，今天你们伸出了慷慨奉献的援助之手，帮助解决了我校最大的困难。我们欣喜地看到，无私奉献，真诚相助，这种中华民族大家庭的传统美德，必将成为一种巨大的无形的精神力量，激发出教联高级中学师生更大的工作学

习热情和积极性，向着更高的目标不懈努力。滋养一届又一届的莘莘学子茁壮成长，激励一批又一批热血少年儿童刻苦学习，努力钻研，学有所成，满怀激情地自觉地发挥自己的聪明才智造福桑梓，回报社会，回报你们无私的爱心奉献！

感谢的话儿始终说不完，我们衷心地对余权英、崔明星伉俪的慷慨解囊和无私帮助表示最崇高的敬意和最真诚的感谢，敬祝余权英、崔明星伉俪以及家人身体健康，合家欢乐，万事如意！

此函

附件：

1. 建校工程相片报表

清迈教联高级中学

2022年1月18日



A handwritten signature in black ink, appearing to be '王明明'.

校长：（王明明）

建校工程相片报表

致: 余权英、崔明星伉俪

学校名称: 泰国清迈教联高级中学

地点: 泰国清迈

捐款人: 余权英、崔明星伉俪

捐助内容: 英明师范综合教学大楼

2020 年 1
月份指定
的建大楼
位置照片



2020.7.15
师范综合
教学楼正
式奠基



2020.7.15

师范综合
教学楼正
式奠基



2020.7.15

师范综合
教学楼正
式奠基



2020.7.15

师范综合
教学楼正
式奠基



2020 年 9
月基槽安
装承台模
板，绑扎
承台筋、
柱筋



2020年10月一层的柱子已浇筑混凝土了。上二层的钢筋。



2020年11月二层的柱子已浇筑混凝土了。



2021 年 1
月上三层
的柱子，
浇筑混凝
土完毕。



2021 年 2
月上三层
的柱子，
浇筑混凝
土完毕。



2021 年 6
月墙体砌
砖完毕。



2021 年 7
月内部涂
水泥完
毕。



2021 年 8
月外部部
塗水泥完
毕。



2021 年 9
月内部第
一次刷漆
完毕。



2021年10月大楼两边侧面已第二次粉刷完毕。



2021年11月大楼外侧4面已第二次粉刷完毕。



2021年11
月大楼三
层的玻璃
窗已安装
完毕。



2021年11
月大楼一
层的玻璃
窗铁架已
安装完
毕。



2021年12月大楼三层全部施工完毕。前面大楼

